## 



门卫辞职他义务顶岗、车棚坏了他找人维修、自掏腰包安装摄像头……

## "大杂院"里有个"好管家

本报济宁6月16日讯(记者 范少伟) 济宁市土产宿舍3 号楼共55户居民,在居民老陈 及几位热心人的带领下,环境 干净整洁。如今,说起小区的 管理,居民均对老陈几人赞赏

老陈名叫陈会生,今年65 岁。对所住宿舍里的事情,老 陈像对工作一样认真。6月初, 因年龄大,待遇低,门卫辞职 了。为找新门卫,老陈在宿舍 附近及公园广场的宣传栏上 贴了上百张"招工启事"。好不 容易找到了位保安,但之前的 保安已走,宿舍大门无人看, 老陈在值班室客串起了保安, 直到保安到岗,心里才踏实。

"原来每户每月交25元卫 生管理费,原来的保安月工资 1100元,保洁员每月150元,这 不他们嫌工资少不干了。"老 陈的老伴孟凡贞说,新招的保 安月工资1400元,一天24小时 值班,保洁员月工资涨到200 元,天天打扫卫生,前几天在 大门口贴出的通知,今天开始 向居民收卫生费

土产宿舍3号楼上房十七 八年了,共55户居民,大部分 租房子的。因宿舍一直没物业 公司,由老陈和几位热心人负 责管理。"这里就像个大杂院,



牌子是老陈挂上去的。本报记者 范少伟 摄

大部分是外来人口,如没人管 环境和治安肯定得不到保 障。"孟凡贞笑着说。

老陈在小区里安装了监 控摄像头,自行车棚坏了,他 找人修好,为方便门卫晚上开 门,他在大门上安装了电动系 统……这些都是老陈自掏腰

包做的。"自己也在小区住,这 些活是力所能及的,如大家都 不干,小区不就乱套了。"老陈 告诉记者,管理小区就得有制 度,为此,他与其他热心人商 量,制定了十多条管理制度。 比如长时间占用过道的自行 车,贴出通知后无人认领,就

会卖掉当作小区管理费用。

"大家有事都找老陈,他 是我们的管家,水电气暖他都 懂,热心肠,总是笑呵呵的。 很多小区居民直夸赞,小区环 境和治安都很好,住在这里放 心又舒心。

社区资讯

### 金城街道开展 依法理家"评选

近日,金城街道举行"依法理家" 星级示范户评选活动启动仪式,金城 司法所工作人员详细说明了该活动的 实施方案,社区楼长、网格员及居民代 表踊跃进行互动。

在启动仪式上,受邀参加活动的 律师还为社区居民上了一堂形象生动 的法制课,家庭、婚姻生活等方面的法 律知识及解读得到社区居民的欢迎, 家庭生活与理性持家的理念深入人 心。一些社区居民专程带着问题而来, 在现象与律师专家踊跃互动,平日里 的法律困惑得到了详细的解答。

据金城司法所工作人员介绍,开 展"依法理家"星级示范户评选活动, 是对普法工作的进一步深化和形式创 新,希望能够将法融入到生活当中,旨 在掀起群众学法、守法、护法、用法热 潮,提升居民思想道德素质、遵纪守法 意识、团结合作精神、构建和谐社区。

本报记者 孔令茹



大家好,我叫大川,是家里的大头 儿子!这是我第二次在《齐鲁晚报》和大 家见面了。上次登上报纸是百天,现在 我已经是小小班的学生了,我还是那么 爱吃爱玩。我们一家人在一起非常开 心,希望爷爷、奶奶身体健康,我们全家 人幸福快乐!本报记者 孔令茹 整理

### 征集全家福:

您可以将全家福照片(配上姓名、 小故事及联系方式),发送至本报官方 微信账号"yunhe2110110",直接在微 信搜索"今日运河"也可以哦!也可以 将以上内容发至邮箱qlwbzmh@ 163.com。凡在本报刊登全家福的家 庭,将获得由济宁金色阳光摄影提供 的精美礼品一份。

### 90后小伙钟爱街头篮球,希望结识更多街球爱好者

## 小个子也能让篮球"炫"起来



本报济宁6月16日讯(记者 孟杰) 身高1.72米、宽松 的T恤和裤子、身后背着一个 包,包里装的是自己的"好兄 弟"一篮球。16日下午2点多, 爱打球更爱耍球的22岁小伙 宋浩出现在体育馆外的广场 上,准备来场个人SHOW。

"如果,天堂也有篮球,我可以晃动上帝。"宋浩告诉记 者,街头篮球注重的是用运球 时的假动作来晃晕对手,技巧 是要灵活运球,做到手不离 球、球贴于手。17岁时偶然在 网上看到了AND1街头篮球 的一个视频,不禁让这位从初 一就开始玩球,并有不错技术 的小伙子瞬间感叹:篮球,还 可以这样玩!

爱上这股街头风后,便一 发不可收拾。从高中时起,有 宋浩的地方就一定有篮球在。 因为周边没有玩街头篮球的 朋友,宋浩就在网上跟着视频 学动作。"刚开始的时候找不 到感觉,只会做动作,但是连 贯性和节奏感都没有,后来认 识了一位同样玩街头的前辈, 每此看完他玩球我都能进 步。"宋浩告诉记者,现在网上

流传的一些街头篮球的动作 他都可以做,而且在学习的过 程中还自创过几个动作。

"街头篮球的风格就是自 由、随性,没有那么多的条框, 这也是我喜欢它的原因之 "宋浩说,现在济宁玩街头 篮球的人数极其有限,作为济 宁东街街球实战首席代表,他 很希望能够与更多的街球爱 好者一起引领济宁街球的 HIPHOP。"只要有个球,就可 以玩转街头风,没有场地和人 数的限制。"宋浩说,街头篮球 会告诉我们:篮球,并不只是 高个子的运动专利,小个子也 可以把球耍出花来。



篮球在指尖飞舞。记者 孟杰 摄

# 新技术



"缓释库疗法"是整合医学治疗癌症的一个具体方法,具有手术、化疗、免疫治疗效果的一个全新疗法,是当代医学领域里各科交叉的一个全新疗法,比任何单一的治疗方法都好。"缓释库疗法"是泰美宝法肿瘤医院治疗肿瘤的核心技术,已获得中国、美国、澳大利亚三国发明专利。"缓释库疗法"的实质就 是改变了传统化疗的给药方式,主要适用于实体瘤。简单地说,就是在B超、CT等影像设备的引导下,将抗癌药与一种特殊的试剂相结合,打入肿瘤组织内,形成一个巨大的"药物仓库",然后慢慢释放抗癌药物,使药物在肿瘤内停留的时间延长几十倍以上,并源源不断地将药物释放出来。这样,肿瘤局部药物浓度由以前的5%提高到95%,癌细胞要想生存,就得吃药,一吃药就死。95%的抗癌药物储留在肿瘤内,药物浓度高、药物增度、肠癌、抗癌、抗癌、毒素实法肿瘤、毒素等法种病疾病,胃肠炎病疾,胃肠炎病疾, 癌、乳腺癌、卵巢癌、肠癌等各类实体肿瘤。泰美宝法肿瘤医院开业十六年来,已采用"缓释库疗法"成功地治疗了来自世界各地的肿瘤患者24000多例。

医院为了感谢济宁肿瘤患者的信任,自6月1日--6月30日期间,对济宁初诊患者给予CT、彩超、透

血常规四项免费查体。